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[Se inicia la sesión a las once horas un minuto].

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Buenos días. Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de Fomento y 

Medio Ambiente.

Constitución Comisión

Primer punto del orden del día: Constitución de la Comisión.
Por la señora letrada se procede a dar lectura lectura de la lista de los miem-

bros que integran esta Comisión.

LA LETRADA (SEÑORA LACAMBRA ESCOBEDO):
Buenos días. Briones Martínez, Luis; Campos de la Fuente, Javier; Castaño 

Sequeros, David; Cófreces Martín, María de las Mercedes; Delgado Palacios, José 
Ignacio; Galicia Jaramillo, Vidal; García Herrero, María Ángeles; García Romero, 
María del Carmen; Gavilanes Fernández_Llamazares, Ricardo; Hernández Alcojor, 
Eugenio Miguel; Jiménez Campano, Virginia; Morala Prieto, Smara; Negrete Santa-
maría, Blanca Delia; Peregrina Molina, Jesús Ángel; Rodríguez Díaz, María; Ronda 
Gutiérrez, José Ignacio; Santos Reyero, Luis Mariano.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Gracias. Existiendo el quorum necesario, declaro constituida la Comisión de 

Fomento y Medio Ambiente.

Elección Mesa

Pasamos al segundo punto del orden del día, que es la Elección de la Mesa 
de la Comisión. ¿Sí?

LA SEÑORA RODRÍGUEZ DÍAZ:
Con permiso de la Presidencia, el Grupo Parlamentario Socialista propone la 

votación a mano alzada.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún grupo se opone a que la elección de la Mesa de esta Comisión sea a 

mano alzada? No habiendo oposición, elegiremos a la Mesa a mano alzada.
Comenzamos la elección. ¿Algún grupo parlamentario propone algún candi-

dato para presidir la Comisión? ¿Sí?

LA SEÑORA RODRÍGUEZ DÍAZ:
El Grupo Parlamentario Socialista propone a Virginia Jiménez Campano.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún otro grupo desea proponer? ¿Sí?
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EL SEÑOR GAVILANES FERNÁNDEZ_LLAMAZARES:

Sí. Con su permiso, presidente. El Grupo Popular propone como presidente a 
don Jesús Ángel Peregrina Molina.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer candidato a presidente? De acuerdo.

Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de doña Virginia Jiménez Campano? 
Gracias. ¿Votos a favor de don Jesús Ángel Peregrina Molina? ¿Votos en blanco o 
abstención? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Doña Virginia Jiménez Campano: 
siete votos. Don Jesús Ángel Peregrina Molina: nueve votos. Un voto en blanco.

En consecuencia, habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de los 
miembros de esta Comisión, ha resultado elegido el procurador don Jesús Ángel 
Peregrina Molina como presidente de la Comisión de Fomento y Medio Ambiente.

Pasamos a continuación a la elección de vicepresidente y secretario de esta 
Comisión. ¿Algún grupo desea proponer candidato? ¿Sí?

LA SEÑORA RODRÍGUEZ DÍAZ:

Sí, gracias. El Grupo Parlamentario Socialista propone a Virginia Jiménez 
Campano.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer candidato? ¿Sí?

LA SEÑORA NEGRETE SANTAMARÍA:

Sí, gracias. Con su permiso, presidente. El Grupo Parlamentario Ciudadanos 
propone a don José Ignacio Delgado.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):

¿Algún otro grupo desea proponer candidato?

Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de doña Virginia Jiménez Campano? 
¿Votos a favor de don José Ignacio Delgado? Gracias. ¿Votos en blanco o absten-
ción? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Doña Virginia Jiménez Campano: 
siete votos. Don José Ignacio Delgado: nueve votos. Votos en blanco o absten-
ción: una.

En consecuencia, los procuradores don José Ignacio Delgado y doña Virginia 
Jiménez Campano han sido elegidos, respectivamente, vicepresidente y secretaria 
de esta Comisión.

¿Alguien desea hacer alguna alegación? Muchísimas gracias.

Se levanta la sesión.

[Se levanta la sesión a las once horas siete minutos].
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